

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

Следователями возбуждено уголовное дело об организации преступного сообщества и участия в нем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по материалам, предоставленным УФСБ России по Воронежской области, в отношении руководителя и должностных лиц управления государственного автодорожного надзора по Воронежской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, а также их знакомых, обвиняемых в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие, в составе организованной группы), по фактам получения взяток в виде денег сотрудниками управления государственного автодорожного надзора по Воронежской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта (далее - УГАДН по ВО) и их знакомыми на посту весового контроля, расположенном на автодороге «Воронеж-Курск-Борисоглебск», за не привлечение к административной ответственности ряда лиц.

В дальнейшем данное уголовное дело соединено в одно производство еще с одиннадцатью уголовными делами, возбужденными в отношении ряда лиц по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.5 ст. 290 УК РФ, а также уголовным делом, возбужденным в отношении руководителя управления государственного автодорожного надзора по Воронежской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Кроме того, в отношении указанных лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1, ч.2 и ч.3 ст.210 УК РФ (организация преступного сообщества и участие в нем).

По версии следствия, 47-летний мужчина, обладающий обширными знакомствами в различных государственных органах власти, не позднее июля 2013 года из корыстных побуждений, для получения прямой финансовой выгоды, с целью систематического получения взяток организованной группой с участников сферы грузовых автоперевозок на стационарных и передвижных пунктах весового контроля УГАДН по ВО, создал преступное сообщество, действующее под его единым руководством. В указанное преступное сообщество им был вовлечен начальник УГАДН по ВО, подчиненные ему сотрудники, работники одной из организаций Воронежской области, занимающиеся обслуживанием стационарного поста



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

весового контроля, а также иные лица. Указанные граждане действовали согласованно, выполняя единые преступные посягательства, несли определенные обязанности, вытекающие из цели деятельности - систематического получения взяток с участников сферы грузовых автоперевозок на стационарных и передвижных пунктах весового контроля УГАДН по ВО. Вклад каждого участника при совершении преступления в совокупности и конечном итоге приводил к достижению общей преступной цели – получению преступного дохода.

В настоящее время по данному уголовному делу привлечены 19 граждан.

Преступная деятельность организованной преступной группы пресечена во взаимодействии сотрудников УФСБ России по Воронежской области и сотрудников регионального следственного управления.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2015

Адрес страницы: https://voronezh.sledcom.ru/news/item/980686